



2021年8月5日

各 位

会 社 名 ネットイヤーグループ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 CEO 佐々木 裕彦  
(コード番号 3622 東証マザーズ)  
問合せ先 執行役員コーポレート本部長 播本 孝  
(TEL. 03-6369-0550 )

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2021年7月30日に発表しました「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所については下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に四半期貸借対照表の科目及び四半期損益計算書の当第1四半期累計期間の数値に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。なお、本件訂正による経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

<添付資料2ページ>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

当第1四半期末における資産につきましては、前事業年度末に比べ458百万円増加し、2,774百万円となりました。主な要因は、現金及び預金の増加833百万円、子会社株式譲渡による関係会社株式の減少95百万円、受取手形、売掛金及び契約資産の減少237百万円等によるものであります。

(省略)

【訂正後】

当第1四半期末における資産につきましては、前事業年度末に比べ458百万円増加し、2,774百万円となりました。主な要因は、現金及び預金の増加833百万円、子会社株式譲渡による関係会社株式の減少95百万円、売掛金及び契約資産の減少237百万円等によるものであります。

(省略)

<添付資料3ページ>

2. 四半期財務諸表及び主な注記

(1) 四半期貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当第1四半期会計期間 (2021年6月30日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
<u>受取手形及び売掛金(純額)</u>	676,126	—
<u>受取手形、売掛金及び契約資産(純額)</u>	—	438,922
(中略)		
流動資産合計	1,874,598	2,533,826

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年3月31日)	当第1四半期会計期間 (2021年6月30日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
<u>売掛金(純額)</u>	676,126	—
<u>売掛金及び契約資産(純額)</u>	—	438,922
(中略)		
流動資産合計	1,874,598	2,533,826

<添付資料4ページ>

(2) 四半期損益計算書

【訂正前】

【訂正後】

(単位：千円)

	当第1四半期累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)	当第1四半期累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)
(省略)		
営業外収益		
受取利息及び配当金	186	186
受取賃貸料	3,722	2,028
その他	169	1,863
営業外収益合計	4,078	4,078
経常利益	20,141	20,141
(省略)		

<添付資料5ページ>

(3) 四半期財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(収益認識に関する会計基準等の適用)

【訂正前】

(省略)

収益認識会計基準等を適用したため、前事業年度の貸借対照表において、「流動資産」に表示していた「受取手形及び売掛金」は、当第1四半期会計期間より「受取手形、売掛金及び契約資産」に含めて表示することといたしました。

(省略)

【訂正後】

(省略)

収益認識会計基準等を適用したため、前事業年度の貸借対照表において、「流動資産」に表示していた「売掛金」は、当第1四半期会計期間より「売掛金及び契約資産」に含めて表示することといたしました。

(省略)

以 上